

**NOTULEN VAN DE VERGADERING VAN 10 JANUARI 2005**

**I. DAGORDE**

1. **UZ Gent:** Sectoraal akkoord 2003-2004 (protocol nr. 214.687);
2. **VRT:** werd uitgesteld:
  - 2.1. Uitstroomregeling;
  - 2.2. Regeling ambtsopheffing bij deeltijdse loopbaanonderbreking;
3. **Uitvoering afspraken** Sectorcomité XVIII d.d. 13/12/2004 stand van zaken;
4. **Zeewezen:** Technische werkgroep Sectorcomité XVIII: stand van zaken:
  - 4.1. Evaluatie van de regeling Tender/Kotter en problematiek kaptain/stuurman van de loodsboot (protocol nr. 215.688);
  - 4.2. Aanpassing van de coëfficiënt 'inspring stuurman' (protocol nr. 215.689);
  - 4.3. Aanpassing van de overeenkomst van 22 januari 1998 betreffende de invoering van de VTMS loods (protocol nr. 215.690);
  - 4.4. Wijziging technische loopbaan (6+);
5. **BBB** stand van zaken.

**II. NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGING VAN DE OVERHEID**

**Vaste delegatie**

1. De heer Yves Leterme, minister-president van de Vlaamse Regering, Voorzitter, vertegenwoordigd door de heer Martin Ruebens, voorzitter;
2. De heer Geert Bourgeois, Vlaams minister van Bestuurszaken, Buitenlands beleid, Media en Toerisme, ondervoorzitter, vertegenwoordigd door de heer Wim Van Beeck, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde;
3. De heer Dirk Van Mechelen, Vlaams minister van Financiën en Begroting en Ruimtelijke Ordening, vertegenwoordigd door de heer Lieven Dejaegher behoorlijk gemachtigde afgevaardigde;

**Bijkomende leden:**

1. De heer Frank Vandenbroucke, Vlaams minister van Werk, Onderwijs en Vorming, vertegenwoordigd door de heer Patrick De Prins, behoorlijk gemachtigde afgevaardigde;

2. De heer Kris Peeters, Vlaams minister van Openbare Werken, Energie, Leefmilieu en Natuur vertegenwoordigd door de heer Ward Kennes, be- hoorlijk gemachtigde afgevaardigde.

III. BENAMING VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE AL OF NIET MET KENNISGEVING AFWEZIGE VAKBONDEN, ALSMEDE DE NAAM VAN DE AANWEZIGE EN VAN DE MET KENNISGEVING AFWEZIGE LEDEN VAN DE AFVAARDIGINGEN VAN DIE VAKBONDEN

1. De Algemene Centrale der Openbare Diensten :

de heren Richard De Winter  
Hilaire Berckmans  
Ronny Vande Winkel  
Yves Derycke

2. De Federatie van de Christelijke Syndicaten van de Openbare Dien- sten (CCOD - CVCC):

mevrouw Ann Vermorgen  
de heren Chris Herreman  
Christoph Vandenbulcke  
Jan François

3. Het Vrij Syndicaat van het Openbaar Ambt

de heren Jos Mermans  
Cédric Eerebout  
Ward Van de Veire  
Yvo Peeters

NAAM VAN DE TECHNICI

Vakbonden

ACOD

de heren Michel Defer  
Marc Defloor

FCSOD

de heren Willy Du Bois  
André T'Seyen  
Edgard Naeyaert  
Luc Van Zandycke  
Peter Goossens

Mevr. Marijke Vindevoghel

VSOA

de heren Francis Van Lindt  
Harry Speelmijer

UZ Gent

de heer Walter Leys, Algemeen beheerder,  
de heer C. Ongenaet  
mevr. V. Vinck, stafmedewerkster-jurist

Administratie Waterwegen en Zeewezen (AWZ)

de heer Willem Van Poucke, operations manager bij de DAB Loodsen;  
de heer Rik Van der Plas, HR-Manager AWZ;  
de heer Dirk Mechelaere

Administratie Ambtenarenzaken

de heer Jef Mannaerts, directeur bij de afdeling Statutaire Aangeleghe- den

V. BEHANDELDE PUNTEN

De punten 1, 3 t.e.m. 5 van de dagorde werden behandeld.

VI PUNTEN WAARVOOR DE ONDERHANDELING BEEINDIGD IS

De onderhandeling is beëindigd over de punten 1, en 4.1 t.e.m. 4.3 van de dagorde.

VII AFSPRAKEN

1. Notulen van de vergadering van het Sectorcomité XVIII van 13/12/2004

De leden van het Sectorcomité XVIII hebben geen opmerkingen over de notulen.

2. Uitvoering afspraken Sectorcomité XVIII d.d. 13/12/2004 stand van zaken

1. Stand van zaken uitvoering VOI's van het sectorale akkoord 2003-2004  
Zodra ASA de ontbrekende gegevens over de bevraging VOI's m.b.t. de uitvoering van het sectoraal akkoord 2003-2004 ontvangen heeft, worden deze meegedeeld aan de leden van het Sectorcomité XVIII.

2. Nieuw Beloningsbeleid

Het kabinet Bestuurszaken zal hierover een gesprek hebben met de administratie op 2 februari 2005.

6. Normalisatiedecreet

Dit dossier is in onderzoek bij ASA.

7. Privé anciënniteiten

De vertegenwoordiger van het kabinet van de Vlaamse minister van Bestuurszaken deelt mee dat het kabinet hierover op 11 januari 2005 een gesprek zal hebben met ASA.

8. Gevarentoelage

De technische werkgroep zal opnieuw vergaderen op 27 januari 2005 om 9.30 u.

3. Zeewezen:

3.1. Evaluatie van de regeling Tender/Kotter en problematiek kapi- tein/stuurman van de loodsboot

De afvaardiging van het VSOA vraagt dat het dossier loodsdienstregelaars zou besproken worden en dat het dossier chefloodsers zou heropend worden. De afvaardiging van de FCSOD vraagt dat ook de problematiek van de chefloodsers in de andere afdelingen zou besproken worden.

3.2. Aanpassing van de technische loopbaan van de rivierloodsen

Op vraag van de drie representatieve vakbonden wordt dit dossier verwezen naar de Werkgroep Loodsen van 11 januari e.k.

De afvaardiging van de overheid dringt aan op een spoedige afhandeling van dit dossier rekening houdende met de reglementering van het vakbonds- statuut.

Lutgart De Buel  
Secretaris

Yves Leterme  
Minister-president van de Vlaamse  
Regering  
i.o. Martin Ruebens  
adjunct-kabinetschef